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L. Indique cudles y de qué tipo de discontinvidades existen y justificalas en el
siguiente grafico de f(x). (4p.)

1) limf(x) =
x—-1*
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8) limf(x) = -t
x—> 27

9) limf(x) =

x =2

10) Discontinuidades:
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Evalla los siguientes limites utilizando la estrategia adecuada (1 p. c/u)
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11l Se requiere un tornero para fabricar un disco metdlico circular con 1000 cm? de area.

a) zQué radio produce tal disco?

b} Si al tornero se le permite una tolerancia de error de +6 cm? en el drea del disco,
squé tan cercano al radio ideal del inciso a) debe el tornero mantener el radio?

c) En términos de la definicidén de ,]ci.’:'l flx) =L, 3Qué es x? 3Qué es f (x)2 sQué es a?
sQué es L2 (3p)
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